

Errata

In the June 2004 issue of the *Journal*, in the article entitled “CHEK2*1100delC and Susceptibility to Breast Cancer: A Collaborative Analysis Involving 10,860 Breast Cancer Cases and 9,065 Controls from 10 Studies,” by The CHEK2 Breast Cancer Case-Control Consortium (74:1175–1182), the following was omitted

from the list of contributing centers and Consortium members given in the acknowledgments: Unit of Genetic Epidemiology, Division of Clinical Epidemiology, German Cancer Research Center, Heidelberg; Jenny Chang-Claude. The authors apologize sincerely for this error.

In the November 2004 issue of the *Journal*, in the article entitled “Disrupted in Schizophrenia 1 (DISC1): Association with Schizophrenia, Schizoaffective Disorder, and Bipolar Disorder,” by Hodgkinson et al. (75:862–872),

SNP *hCV1650669* was shown to correspond to an incorrect dbSNP number in table 1. The correct assignment for SNP *hCV1650669* is *rs1535529*. The authors regret the error.

In the December 2004 issue of the *Journal*, in the article entitled “Chronic and Recurrent Otitis Media: A Genome Scan for Susceptibility Loci,” by Kathleen A. Daly et al. (75:988–997), the following changes should be made to appendix A: TW₂ should be de-

finied as “tympanometric width.” “Tympanosclerosis” should be “tympanosclerosis” and should be included in the criteria for medical record rather than self-reported history. The authors regret the errors.